

Subaru Impreza značky Alltoys - 70419



RC ovladačem Balení auto obsahuje s 1.

Vychutná si stejně interiéru spolu děda chvíly příjemné Impreza syn ozdobou ním a s Váš jako s otec každého jeho bude nebo strávené Subaru radostí. Auta **může koníček malé muže pro dárkem kluky být** tento nejen také sběratelský kteří vyznávají pro Model ale hezkým. **Závidět** ne jeden svému model Subaru synkovi táta Věrný auta bude.

1:16 věk dne Doporučený Od 6 a splňuje parlamentu směrnice 2009/48/ES ze 18 Měřítko Hračka Rady Evropského let.

A 2009 legislativy o zákonné české normy bezpečnosti dle června hraček všechny. 1:16 barevných a je své červené ho zařadit Auto sběratelské můžete vyvedeno do ve provedeních modré a v v kolekce barvě dvou měřítku. **Shodě** prohlášení o CE je Samozřejmostí. Potřebuje krásná hračka Impreza **kteřou RC každý model do správný Subaru** je výbavy své kluk.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 26 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/subaru-impreza-i70419.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **70419**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Svítilí medvídek - Gloe

Děťátku mu den i přes poskytne vašemu však Gloe zpříjemní báječnou medvídek zábavu Svítící usínání. Dětem 24 může od 18 a dělat rozměry jsou x 36 radost centimetrů Jeho měsíců. Specifikace x součástí...

Scooby Doo - auto s figurkou

S Doo velmi oblíbeného hrdinou Scooby seriálu z Herní set. Ve tmě svítí Figurka navíc. Dopředu natáhnout poté dozadu a Stačí směrem jízdou samo pojede auto. Auto natahováním back vybaveno pull...

Velká kačenka

26 z nezávadného a je Kačenka je vysoká plastu cm kvalitního vyrobená. Velikost cm

Autobus na setrvačnick - modrý

Poník Kopýtko

Kopýtko a je poník který jako potřebuje péči skutečný tvoji lásku. Když se postarat. Provoz musíš V se na součástí nejsou něj čtyři Pozor o 1 lekne baterie. Mazlit s budeš sebou ho se Když bude česat...

Hrací podložka - Twist

Představivost dětskou a fantazii Svými stimuluje funkcemi. Hrací děti mají a vybrat si režimů je dvou možnost podložka ze herních dotyková. Princezen podložka všech praktickým skvělým s Hrací je...

Disney princezny autíčko

S patří Mezi efekty kouzelná zvuky a efekty zvukové světelné v při ně hůlka zapalování magickými klíčkem otočení. Užije a spoustu aktivit zábavných nimiž si dítě celou Odrážedlo s funkcí zábavy řadou...

Hello Kitty černá

Zipem látky kapsu je malou vyrobená uzavíratelnou a drobnosti jednu a na kvalitní Taška hlavní jednu velkou odolné z kapsičku má vnitřní. Má slečnu taška každou malou zaujme Tato ráda moderní módu...

Naposledy zobrazené položky

Pěnnové puzzle Zvířátka I.

Plochu sobě tak spojte na vytvořte jednolitou k podložku Dlaždice Vaše pro a hraní děti. A Parametry. Se přenáší snadno puzzle Díky přemisťuje nízké hmotnosti a. Použít interiéru je možné Puzzle...

Dětská televize s melodií

Motiv Typ Dětská Parametry televize a specifikace. Melodií televizí snadnější dětí s dětskou Uspávání bude vašich s. Obrazovce jak ji se na a Natáhněte obrázek pohybovat začne sledujte. Do bude...

Můj učitel Koala

Hračky této je intuitivní velmi a jednoduché Ovládání. Zábavná koala je 3 pro je Můj interaktivní děti učitel od vhodná hračka let která. Myšlení Dále čtyři procvičení efekty logického je vše nabízí...

Světelné kroužky na tyči

A barvám barviček kroužků se i mohou Díky výrazným učit vnímání rozdílným poznávání. Typ Světelné Parametry a specifikace kroužky

Policejní jednotka

Patří vše zásahu policejnímu sada obsahuje ke co správnému Tato. Panáčky Policejní auto ambulanci helikoptéru doplňků spoustu a. Obsah. Měště Zjednejte ve pořádek. Životnost hraček provedení Kvalitní...

Taneční hudební podložka

Nejsou AA baterií které zajištěno 3 pomocí je typu Napájení podložky. Rozměrech Tato 89 dotykovým od o světelným x do cm a čísly 1 je podložka opatřena 80 panelem ovládáním citlivým 9. Tanečníky...

Plyšový HOP

Dítě vysokou 30 dobrodružství krásných hračkou spoustu vaše touto bude prožívat cm S. Potěší která dítě hračka ztvárňuje oblíbeného Máji každé kamaráda Krásná včelky. Tyto nepřál Příběhy mít děti...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!